
    КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА  

СТУДЕНТСЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ 
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ПРОТОКОЛ 

Засідання Студентського парламенту 

 

«22»  серпень 2023 року                               Вся Україна             

21 год. 00 хв.                                 Онлайн на платформі «Google Meet» 

 

Присутні: 21 членів Студентського парламенту. 

Головуючий засідання: президентка Студентського Парламенту – 

КУЧЕРОВСЬКА Вероніка. 

Секретар засідання: ПОДЛІСЕЦЬКА Марія.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Вступне слово Президентки Студентського парламенту – Кучеровської 

Вероніки. 

2. День прапору.  

3. День незалежності. 

4. Участь Студентського парламенту у посвяті для першокурсників.  

5. Презентація університету. 

6. Вибори студентського самоврядування. 

7. Опитування студентів.  

8. Проведення стендапу в університеті. 

9. Створення скриньки для анонімних відповідей.  

 

Питання 1. Вступне слово Президентки Студентського парламенту – 

КУЧЕРОВСЬКОЇ Вероніки та привітання колег. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка оголосила про початок засідання та 

коротко розповіла про план подальшої роботи. 

 

ВИРІШИЛИ: Взяти до уваги надану інформацію.  

 

Питання 2. День прапору. 
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СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка запропонувала зробити патріотичне відео 

з фотографій усіх членів Студентського парламенту, на якому наявний прапор 

України. Це відео викласти у соціальні мережі Студентського парламенту.  

 

ВИРІШИЛИ: Підтримати ініціативу президентки та зробити таке відео. 

 

Питання 3. День незалежності. 
 

СЛУХАЛИ: Якіменко Олександру, яка запропонувала зробити відео, яке 

запустить флешмоб, до якого можуть доєднатися усі бажаючі. Суть відео – 

дати відповідь на питання: «Що для Вас є незалежність?» 

 

ВИРІШИЛИ:  Одностайно підтримати цю ідею та реалізувати її в життя. 

 

Питання 4. Участь Студентського парламенту у посвяті для першокурсників. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка настояла зробити відео для 

першокурсників, яке буде транслюватися на посвяті та написати промову для 

перших курсів, яку скаже хтось зі складу Студентського парламенту. 

 

ВИРІШИЛИ: Зробити таке відео та написати промову.  

 

Питання 5. Презентація університету. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка наголосила на потребі зробити 

представлення складу ректорату, адміністрацій структурних підрозділів та 

співробітників Університету у соціальних мережах Студентського 

парламенту. 

 

ВИРІШИЛИ: Підтримати ініціативу президентки. 

 

Питання 6. Вибори студентського самоврядування. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., та інших членів Студентського парламенту з 

препозиціями дат, для проведення виборів.  

 

ВИРІШИЛИ: Обрати таку дату для проведення виборів: 13.10.2023. 

Оприлюднення інформації про старт виборів: 25.09.2023. 

 

Питання 7. Опитування студентів. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка настояла на проведенні, у форматі онлайн, 



опитувань. Опитування потрібно провести  з метою почути думку студенства 

з ряду питань. 

 

ВИРІШИЛИ:  Провести опитування, створити гугл-форму та поширити 

інформацію про опитування на соціальних сторінках Студентського парламенту. 

 

Питання 8. Проведення стендапу в університеті. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка запропонувала провести стендап у стінах 

Університету. 

 

ВИРІШИЛИ:  Підтримати ініціативу президентки, на наступних зборах 

Студентського парламенту обрати дату проведення стендапу. 

 

Питання 9. Створення скриньки для анонімних відповідей. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка запропонувала створити скриньку, в якій 

студенти могли б поділитися своїми думками та життєвим досвідом. 

 

ВИРІШИЛИ:  Підтримати ініціативу президентки. 

 

 

 

 

Головуючий засідання                                                 Кучеровська.В.О.              

Секретар засідання                                               Подлісецька.М.В.             

 

 


